



慶祝中華人民共和國成立75周年 愛心全達慈善基金辦慈善親子行

今年是中華人民共和國成立75周年，國家發展迎來了新的重要里程碑。愛心全達慈善基金為同賀祖國華誕，在9月和10月舉辦了多項豐富精彩的慶祝活動，與更多香港市民特別是青少年分享國慶的喜悅和驕傲。10月5日上午，愛心全達慈善基金在清水灣鄉村俱樂部舉辦「慶祝中華人民共和國成立75周年千人慈善親子步行日」活動，近1,000名學童和家長手持國旗和區旗參加步行，在歡慶國慶的同時為基金籌募經費，讓更多基層學童及青少年受惠。



● 麥美娟致辭。



● 愛心全達慈善基金舉辦賀國慶慈善親子行，賓主等人在啟禮禮上合照。

麥美娟：冀基金續與政府同行

民政及青年事務局長麥美娟、中央政府駐港聯絡辦九龍工作部副部長祝小東、全國人大常委會委員李慧琼出席活動並擔任主禮嘉賓，聯同愛心全達慈善基金創會會長潘陳愛菁，主席姚逸華，會長黃業坤，執行委員會主席潘伯傑、林鄧愛惠，董事王林凱璇、楊詩傑、鄭偉康、黃迪華、鄧朱錦韶、陳禮善，董事兼秘書長張文慧，名譽董事潘霖志、關淑敏以及社會各界嘉賓一同為步行活動主持起步禮。

麥美娟在活動上致辭時表示，愛心全達慈善基金心繫社會，宣揚關愛理念，鼓勵市民多行善舉，以無私的愛心幫助有需要人士。基金特別關心兒童、青少年、基層家庭和長者的需要，為他們提供各類支援。希望基金日後繼續與特區政府同行，宣揚關愛文化，為社會注入暖流及正能量。

李慧琼：盼基金助力青少年成才

李慧琼肯定愛心全達慈善基金關心社會，支持弱勢社群，為有需要的人送上愛心。相信基金未來會繼續推出更多有益青少年發展的活動，助力青少年的成長、成才。

姚逸華、黃業坤在致辭時，一同回顧了過去一年愛心全達慈善基金的會務。一年來，基金共舉辦了大大



● 參加步行者揮舞國旗和區旗，祝小東和潘陳愛菁向大家揮手。



● 左起：陳禮善、胡鉅華、胡皓文、黃偉光、潘陳愛菁、黃昕然、梁詩蔚、楊詩傑、黃迪華、陳禮善太太在步行活動上合照。

小小超過30多個活動。當中向基層學童送贈了超過1.2萬對波鞋，除了九龍五區和天主教教區學校外，還將服務延伸至將軍澳區及屯門，並與仁愛堂、仁濟醫院合作，令更多學童受惠。十年來，基金已向基層學生送贈全新的波鞋超過十萬對。

姚逸華 黃業坤：步行籌逾百萬元 悉數援基層

他們續說，基金還舉辦了不少關愛社區活動，如在九龍城、油尖旺、黃大仙及深水埗舉辦多次「贈醫施藥」中醫義診、推廣國安教育的「國安小老師」，以及首支發揚中國武術的「愛心少年拳」。除此又在油尖旺宣傳減罪意識，由董事楊詩傑贊助全港首創「減罪大富翁」共3,000盒，以及由凱普集團贊助「凱普學人計劃」，鼓勵有志向予生物科技領域發展的基層學生力爭上游。今年步行活動一共籌得逾百萬港元，將悉數援助基層青年。

基金也特別感謝梁冠芬、陳得南、李宛儀、洪楚英及張作芳等一眾校長的鼎力支持，帶領學生積極參加愛心全達慈善基金推展的青少年活動。

清水灣鄉村俱樂部主席黃偉光表示，今次活動有三重意義，一是慶祝75周年國慶；二是周末郊遊享受親子樂；三是用善心幫助基層兒童和學生。

今年活動在立法會議員楊永杰、鄧家彪、林素蔚及



● 李慧琼(右)和潘伯傑(左)頒發鳴謝狀予黃偉光(中)。

地區團體首長楊子熙、何漢文、陳偉明、黃春平等用心協力支持下，共招募聯繫了來自黃大仙、九龍城、油尖旺、深水埗、觀塘、仁濟醫院、仁愛堂等300個基層家庭參加親子步行活動。此次步行路線全長約3.5公里，步行時間約1小時，一眾參加者沿途興致高漲，手持國旗和區旗邊行邊拍照，記錄下親子難忘時刻。

當日出席活動的社會各界嘉賓包括立法會議員楊永杰、鄧家彪、林素蔚、尚海龍，黃大仙民政事務專員胡鉅華，深水埗民政事務專員黃昕然，九龍城民政事務助理專員胡皓文，油尖旺民政事務助理專員梁詩蔚，九龍社團聯合會黃大仙地區委員會主席何漢文，九龍社團聯合會觀塘地區委員會副主任陳華裕，油尖旺社團聯合會副主席蔡少峰，黃大仙區議員洪楚英，清水灣遊艇會主席葉榮坤，慈善及外展委員會委員李慶年及清水灣鄉村俱樂部大使梁諾妍等。



● 麥美娟和參加者開心合照。



● 來自各地區的基層家庭參加步行。

鳴謝	
金贊助	銀贊助
旭日集團 潘氏家庭 姚逸華律師事務所 圓玄學院	黃業坤 MH 黃迪華 MH 仁愛堂鄭偉康主席 姚欣光 MH
銅贊助	特別鳴謝
高佩璇博士、全國政協委員、BBS, JP 鄧朱錦韶博士 楊詩傑先生 上海商業銀行 中信銀行(國際)	DESIGN INFORMATION CENTRE 佳寧聯控集團有限公司
其他	團體
潘寶善 新報聯機 SMU集團及孫少文基金會 寶源亞洲集團有限公司 鄧愛惠女士 時興隆香港有限公司 王林凱璇女士 朱俊豪博士 連洲杰先生 潘金珠女士 仁濟醫院 關淑敏博士 電話號碼 SUN MOBILE 陳建年先生 EAST ARTS JEWELRY MFY LTD 林國良先生 天龍慈善基金有限公司 羅少傑先生 蔣昌務 一心旅遊有限公司 樂寶健康有限公司	清水灣鄉村俱樂部 妍麗會 油尖旺社團聯合會 東九龍居民委員會 富昌居民協會 樂活海達居民會 深水埗左鄰右里關愛社 心齊社區團隊 碧雲之友 藍田之友社 仁愛堂田家炳小學 仁濟醫院蔡衍濤小學 九龍社團聯合會觀塘地區委員會

「情牽祖國 繼往開來」LEGO 賽 港生齊心砌出祖國成就



● 黃業坤、胡鉅華、易志宏、黃想平、潘陳愛菁和姚逸華等賓主在中小學生砌LEGO比賽結業禮上合照。

由愛心全達慈善基金主辦、黃大仙民政事務處合辦的「情牽祖國 繼往開來」黃大仙區中小學生砌LEGO比賽於9月28日舉行結業禮及作品展覽分享會。此次賽事的所有作品於9月28日至10月1日一連4天在樂富廣場A區進行公眾展覽，吸引眾多市民參觀。

本屆LEGO賽共吸引區內超過300名學生參與，大家各自發揮創意，用積木砌出如長城、古塔、高鐵、中國空間站等與中華歷史文明和現代發展相關的作品，展現學生對國家發展的自豪感和自信心。

胡鉅華：學生要主動認識國家

黃大仙民政事務專員胡鉅華在結業禮上表示，特區政府重視培養香港青年的家國情懷，及推動青年多元發展，是次活動讓年輕人能夠寓學習於娛樂，從多角度認識中華文明的發展歷程，以及祖國在政治、經濟、文化、航天科技及體育等領域的輝煌成就。他寄語年輕人主動認識國家和世界發展大勢，同時積極裝備自己，為社會、國家和世界作出貢獻。



● 左起：姚逸華、黃業坤、易志宏和領展資產管理有限公司傳媒及社區關係總監尹彥超參觀學生作品。

愛心全達慈善基金創會會長潘陳愛菁表示，今年是新中國75周年華誕，區內學生參與踴躍，共有來自14支中學隊、21支小學隊共超過300名區內學生參賽，作品亦十分出色，形容是「一堂生動的國民教育課」，期望以此加深學生對國家和民族的了解和熱愛。

潘陳愛菁表示，學生創意無限，作品顯示了他們對國家發展現況的全面了解及未來發展的憧憬，例如在他們創作作品時，既加入萬里長城、天安門以及黃鶴樓等歷史建築，還包括高鐵、無人機及機械人等現代科技建設，正好呼應「繼往開來」的活動主題。

民政事務總署副署長易志宏、中央政府駐港聯絡辦九龍工作部處長黃想平等嘉賓出席活動。

小學生表演「愛心少年拳」賀國慶 潘伯傑：展現對國術的熱愛



● 愛心全達慈善基金舉辦九龍城關愛健康檢查及愛心少年拳匯報表演。

愛心全達慈善基金於9月24日在啟德社區會堂舉辦九龍城關愛健康檢查，讓長者們了解如何預防心血管病，維護心臟健康。基金同場舉辦了「賀國慶愛心少年拳匯報表演」，特別安排經過受訓的小學生進行「愛心少年拳」表演，與一眾長者歡度國慶。

出席活動的主禮嘉賓有九龍城民政事務助理專員胡皓文，立法會議員楊永杰，愛心全達慈善基金創會會長潘陳愛菁，主席姚逸華，會長黃業坤，活動召集人、執行主席潘伯傑及秘書長張文慧，以及董事鄭偉康、黃迪華等。

「愛心少年拳」由香港武術隊暨中華台北武術隊總教練及中國國家體操外教練宋文編導，並由首位於世界武術錦標賽中奪得五面金牌的前香港武術套路運動員吳小清負責訓練。經過一個學年受訓後，這班小學生出拳有力，每個動作都虎虎生威，精彩表演點燃全場。

潘伯傑、張文慧在活動上表示，基金希望培養香港中、小學生對少年拳的學習，達至強身健體的目標，提升身體素質和學習專注力，同時也希望通過共同展現對祖國傳統體育武術文化的熱愛，未來可以傳播中華文化。

潘陳愛菁表示，未來會繼續向香港小學生繼續推廣少年拳，幫助他們建立正向思想，並了解中國武術中所蘊含的深厚文化底蘊，為國家和香港的文化發展作出貢獻。



● 楊永杰(左一)和潘伯傑(右一)頒發感謝獎予宋文(左二)、吳小清(右二)。

宋文：愛心少年鬥志昂揚

宋文和吳小清兩位教練都表示，中華武術源遠流長，我們國家遼闊寬廣，不同地區都流傳着本地各具特色的拳術。「愛心少年拳」整個套路內容豐富，包括了傳統的南拳北腿，長拳短打，內家外家，單操對練，再配上音樂鑼鼓，氣勢磅礴，十分壯觀。這批愛心少年精神飽滿，鬥志昂揚，如果再嚴格加以訓練，一定能取得更佳成績！

兩人亦稱讚愛心全達慈善基金細心籌劃，專門邀請教練到學校組織學生訓練，又為這次愛心少年拳表演特別定制了服裝及提供運動鞋，向基金同仁付出的愛心表達敬意。

本次九龍城關愛健康檢查活動由萬年青齡綜合支援平台合辦，九龍城民政事務處及馬頭圍、馬坑涌及啟德北關愛隊協辦。